

Naše rješenje za hrvatske olimpijce

PIŠE: *Jadranka Lončar*

FOTO: *Jasna Glavaš*

Ericsson Nikola Tesla podržat će hrvatske sportaše koji sudjeluju u nastupajućim Olimpijskim igrama u Pekingu omogućivši liječnicima sportske medicine koji brinu o njihovu zdravlju da putem web bazirane aplikacije dizajnirane u kompaniji u svakom trenutku i na svakom mjestu, od medicinske ordinacije bilo gdje u svijetu do samoga sportskoga borilišta, imaju uvid u zdravstveni karton svakog sportaša.

Potvrđeno je to sponzorskim ugovorom o tehnološko-inovacijskom partnerstvu kompanije i Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO) koji je zaključen u prisutnosti predstavnika medija 13. lipnja ove godine. Potpisnici sporazuma – Gordana Kovačević, predsjednica kompanije i Josip Čop, glavni tajnik HOO-a – izrazili su veliko zadovoljstvo uspostavljenom suradnjom, uvjereni kako će ona značajno pridonijeti uspješnosti nastupa hrvatskih vrhunskih sportaša u Pekingu.

U ime HOO-a kompaniji se zahvalio predsjednik HOO-a Zlatko Mateša: „Za nas je danas veliki dan zato jer se nalazimo u vodećoj hrvatskoj ICT kompaniji koja predstavlja sve ono što smatramo modernom, inovativnom Hrvatskom i zato jer je baš ta kompanija odlučila biti partnerom Hrvatskoga olimpijskoga odbora. Možemo biti sigurni da od danas, što se zdravstvenoga zbrinjavanja naših vrhunskih sportaša tiče više ništa neće biti isto.“

Josip Čop se nakon potpisivanja ugovora također kratko obratio skupu: „Smatram da smo danas obilježili početak novoga, bitno kvalitetnijega načina zdravstvenoga zbrinjavanja naših sportaša. U ovom trenutku u kontrolu zdravlja putem elektroničkoga zdravstvenoga kartona uključeni su samo oni sportaši koji putuju u Peking, ali ćemo uskoro ovu mogućnost, uz podršku našega partnera Ericssona Nikole

Tesle, osigurati i puno većem broju naših sportaša.“

Predsjednik Zdravstvene komisije HOO-a prof. dr. Boris Labar pridružio se zahvalama: „Malo sam uzbuđen jer mislim da je za zdravstvenu skrb u sportu danas izuzetan dan. Kada bi se dodjeljivala zlatna medalja za znanje i društvenu odgovornost, vjerujem kako bi ju osvojila kompanija Ericsson Nikola Tesla.“

Svečani trenutak potpisivanja ugovora

Zahvaljujem kompaniji na ovoj inicijativi i predsjedniku HOO-a koji je prepoznao pravi potencijal ovoga partnerstva kojega smo danas potpisali. Ovo je početak jednoga funkcionalnog virtualnog instituta za sportsku medicinu Hrvatske.“

ERICSSON NIKOLA TESLA I HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR UGOVOROM O TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOM PARTNERSTVU POSTAVILI SU TEMELJE FUNKCIONALNOG VIRTUALNOG INSTITUTA ZA SPORTSKU MEDICINU HRVATSKE.

„Kao društveno odgovorni poduzetnik želimo naše znanje i rezultate naših istraživačko-razvojnih aktivnosti staviti na raspolaganje krajnjim korisnicima. Posebno nas raduje da su u ovom slučaju to hrvatski olimpijci. Nadamo se da će i uz našu podršku u danima predstojećih Olimpijskih igara njihovo zdravlje i forma biti na vrhuncu te da će tako i Ericsson Nikola Tesla dati svoj doprinos sjaju njihovih medalja“, konstatirala je Gordana Kovačević.



Kratkim skečom Darko Gvozdanić, stručnjak koji radi na projektima e-zdravstva i Zdenka Hrabar, koja je u ovom slučaju preuzela ulogu odbojkašice, predstavili su mogućnosti sustava koji podržava elektronički zdravstveni karton. Na slici u društvu Zorana Primorca.

Što kažu sportaši?

Naš istaknuti stolnotenisač Zoran Primorac koji se priprema za nastup u Pekingu prisustvovao je svečanom potpisivanju ugovora o partnerstvu Ericssona Nikole Tesle i HOO-a: „S obzirom na to da povremeno imam problema s alergijom i nikada ne mogu biti siguran kada će me uhvatiti novi alergijski napad drago mi je što će mi u Pekingu biti u svakom trenutku dostupan elektronički karton sa svim bitnim podacima pa će i eventualna liječnička intervencija moći biti brža i kvalitetnija. Za svakog sportaša to je jedan od ključnih elemenata održavanja forme, ali ova mogućnost može biti veoma korisna i svim drugim ljudima.“